
           356・357:ホビーラック 取扱説明書

本品はサーフボード、スノーボード、スケートボードなど様々な趣味のギア
の収納をアレンジできる床置きタイプのラックです。アームの取り付け位置
を変えることによりサーフボードなどを縦にも横にも収納できます。
縦置き時のアーム位置は⾃由にスライドしボード幅に合わせる事が可能です。

【安全にお使い頂くための注意事項】
□本品の取付け⼯事、および⼯事⼿配は⼀切弊社ではいたしません。
□転倒、落下の危険性がありますので無理な積載はしないでください。
□取り付けにはプラスドライバーが必要です。⼯具は含まれておりません。
□本品を使⽤⽤途以外の⽬的でご使⽤しないでください。
□横置き時のアームにかかる重量は1本に対して2.6ｋｇまでです。
□サーフボード等載せたままの移動は絶対にしないで下さい。
□ご使⽤中は定期的にネジの緩みがないか確認してご使⽤ください。
□本品は開封時に発⾒された著しい破損以外の返品はできません。
□本品は屋内⽤です。また転倒等によるサーフボードや床の破損および事故
 などにつきましては弊社での保障は致しかねますのでご了承ください。

【部品詳細】 [縦置き時]
上段ベース×2個 下段ベース×2個 アームベース×1個  グリップボルト

アーム×5本 下段パイプ×3本 ⾼さ調整⽤アジャスター×2個  (M6×20)

縦置き⽤グリップボルト(M6×20)×５本 トラス⼩ネジ(M4×10)×4本
トラスネジ(M6×30)×10本 横置き⽤トラスネジ(Ｍ6×50)×5本 トラス⼩ネジ

(M4×10)

【組⽴⽅法】
１．下段ベースと下段パイプ3本をトラスネジ(M6×30)で固定します。 トラスネジ

  下段ベースは左右とも連結部のコノ字の⾯を外側にしてください。 (M6×30)

  下段パイプの取付け位置は積載する物により決めて下さい。
２．下段ベースと上段ベースを連結させてトラス⼩ネジ(M4×10)で ⾼さ調整⽤

  固定します。 アジャスター

３．上段ベースとアームベースをトラスネジ(M6×30)で固定します。
４．縦置き時は本体裏側よりアーム1本に対してグリップボルト(M6×20) [横置き時]
  １本で各アームを固定します。横置き収納時は本体裏側よりアーム    トラスネジ

  １本に対してトラスネジ(M6×50)１本で各アームを固定します。 (M6×50)

   どちらも取付アームの本数は⾃由です。アレンジしてください。     
５．床の状況に合わせアジャスターで⾼さ調整をしてください。
※ 追加でアームが必要な場合追加アームのオプション販売がございます。 1本/2,160円(税込)
※  商品に関するお問い合わせ等は、お買い上げの販売店へまずはご連絡ください。
【製造元】257-0015 神奈川県秦野市平沢462-1 http://www.cap-j.com

株式会社 寿産業 CAP事業部 mail:info@cap-j.com


